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AFFAIRES DE ROUTINE

Mercredi, 24 septembre 1919.

Présentation des requêtes. 
Rapports des comités.

Lecture des requêtes.
Avis de questions, d’interpellations 

et de motions.

INTERPELLATIONS.

Jour jeudi, 25 septembre 1919.
No 1.

Par l’honorable M. Dandurand:
23 septembre—Le gouvernement canadien a-t-il ouvert des crédits à des 

des gouvernements étrangers pour faciliter les achats au Canada ?
Dans l’affirmative, quels sorit ces pays ?
Quelle est l’étendue et quelles sont les conditions de ces crédits ?
Comment doivent s’effectuer les remboursements ?
A-t-on tiré parti de ces crédits ou garanties ? Dans l’affirmative, quels sont les pays 1 

,qui en ont tiré parti, et dans quelle étendue? 1 ■

No 2.

pays ou à

Par l’honorable M. Dandurand :
23 septembre—Le gouvernement français a-t-il dénoncé les conventions 

ciales franco-canadiennes de décembre 1907 et de janvier 1909 ?
Dans 1 affirmative, quand ces conventions ont-elles pris fin ?
Le gouvernement français a-t-il pris des mesures pour prolonger ces conventions 

soit aux termes du traité ou autrement ?
Le gouvernement canadien s’est-il déclaré consentant à prolonger ces conventions 

au delà des trois mois mentionnés dans ces dites conventions?
Quelles relations se trouvent actuellement à exister entre la France et le Canada 

au point de vue commercial ?

No 3.

commer-

Par l’honorable M. Domville:
23 septembre—Quel est le nombre de firmes ou d’individus qui, en 1916, 1917 et 

1918, ont payé l’impôt sur l’excédent de leurs profits dans la cité de Moncton, et autres 
cités et villes de la province du Nouveau-Brunswick? Quel montant a été perçu en 
vertu de cet impôt ?

Quel est le nombre de personnes qui ont payé l’impôt sur le revenu, et quel 
tant a été perçu en vertu de cet impôt, dans les dites cités et villes ?

No 4.

mon-

Par l’honorable M. McSwceney :
23 septembre—Quelles sont les recettes et quels sont les déboursés du chemin de 

fer dit Intercolonial pour 1’"exercice se terminant le 31 mars 1919?


